
Câmara dos Deputados
Gabinete do Deputado Capitão Alberto Neto

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº       DE 2024

(Do Sr.  Capitão Alberto Neto)

                                                                            Requer da Excelentíssima

Ministra  da  Saúde,  Senhora  Nísia

Trindade, informações a respeito da

vacinação  contra  a  dengue  pelo

Sistema Único de Saúde (SUS). 

Senhor Presidente,

Com fundamento  no  art.  50,  §  2º,  da  Constituição  Federal,

combinado  com os  arts.  115  e  116  do  Regimento  Interno  da  Câmara  dos

Deputados,  requeiro  seja  encaminhado  requerimento  de  informações

a respeito da vacinação contra a dengue pelo Sistema Único de Saúde (SUS).

1. O  Ministério  tem  realizado  estudos  a  respeito  da

vacinação  para  os  idosos  e  para  as  gestantes?  Já

existem  dados  a  respeito  desse  grupo?  Se  sim,

encaminhar.

2. Qual  a  expectativa  para  que  esse  grupo  seja

considerado elegível à vacinação? 

3. Qual o cronograma do Governo Federal na aquisição e

distribuição das vacinas? 

4. A  quantidade  adquirida  será  suficiente  para  imunizar

toda a população? 

5. Qual o programa do Governo para auxiliar os hospitais

que estão lotados de pacientes internados com casos

graves? 
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Câmara dos Deputados
Gabinete do Deputado Capitão Alberto Neto

Justificativa

O Brasil  alcançou 512.353 casos prováveis de dengue,

de  acordo  com  os  dados  do  Ministério  da  Saúde  divulgados  nesta

segunda-feira  (12).  Apenas neste ano,  75 mortes  foram confirmadas

pela doença e outras 340 estão em investigação.

O número de casos quadruplicou em comparação com o

mesmo período  do  ano  passado,  quando  foram registrados  128.842

casos prováveis de dengue.

Ressalta-se,  ainda,  que  desde  março  de  2023,  com a

aprovação  da  Anvisa,  clínicas  particulares  já  estavam autorizadas  a

encomendar  o  imunizante  da  farmacêutica  japonesa  Takeda.  Os

idosos,  embora  seja  o  grupo com maior  número  de  hospitalizações,

não  foram priorizados  na  vacinação  contra  a  dengue  por  causa  da

ausência de dados sobre a eficácia da vacina Qdenga em pessoas com

mais de 60 anos,  assim como as gestantes.  Dessa forma, é preciso

entender  qual  a  previsão  para  que  tais  grupos  sejam  considerados

elegíveis a imunização. 

Assim, encaminho os questionamentos acima para que o

Ministério  da  Saúde  responda  sobre  o  plano  de  governo  no  que

concerne  à  imunização  da  população  e  auxilio  aos  estados  e

municípios com o aumento do número de casos e hospitais lotados em

internações. 

Brasília, 15 de fevereiro de 2024.

CAPITÃO ALBERTO NETO
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